ПАМЯТКА
БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ
Управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам старше 14 лет, а мопедом - старше 16 лет.
Тротуары и обочины относятся к дорогам, поэтому лицам до 14 лет по ним передвигаться нельзя.
Ответственность за административные правонарушения в области дорожного движения предусмотрена 12 главой Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
За управление транспортным средством водителем, не имеющим права на управление транспортными средствами, предусмотрен административный штраф.
Родителям и законным представителям несовершеннолетних необходимо помнить, что за вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим 14 лет, отвечают его родители или опекуны. Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет самостоятельно несут ответственность за причиненный вред на общих основаниях. Сев за руль скутера или велосипеда, вы автоматически становитесь участником дорожного движения, обязаны в точности выполнять все действующие предписания ПДД.
Где разрешено ездить?
Можно:
Детям от 7 до 14 лет можно ездить по велосипедным дорожкам. И еще один важный момент, пешеходы имеют приоритет перед велосипедистами, их необходимо пропускать.
Нельзя:
- на автомагистралях,
- по разделительным полосам проезжей части,
- по пешеходным переходам.
[bookmark: _GoBack]Если вы хотите двигаться по пешеходному переходу, то вам необходимо слезть с велосипеда. Человек, ведущий велосипед или скутер является пешеходом.

СОВЕТЫ
Прежде чем выехать из дома, вы обязаны:
· проверить техническое состояние велосипеда или скутера;
· проверить руль – легко ли он вращается;
· проверить шины – хорошо ли они накачены;
· проверить, в порядке ли ручной и ножной тормоза – смогут ли они остановить велосипед, скутер перед неожиданным препятствием;
· проверить, работает ли звуковой сигнал велосипеда, скутера, чтобы ты мог вовремя предупредить людей о своем приближении и не сбить их.

Изучайте и строго выполняйте Правила дорожного движения!
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